



УКРАЇНА

**ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

від 18.07.2016

м. Івано-Франківськ

№ 489

**Про план заходів щодо виконання  
положень Територіальної угоди на  
2016 рік**

З метою виконання положень Територіальної угоди між обласною державною адміністрацією, обласним об'єднанням організацій роботодавців та Радою профспілок області на 2016 рік, спрямованої на реалізацію конституційних прав і гарантій працівників, удосконалення колективно-договірного регулювання виробничих, трудових і соціально-економічних відносин, розвиток соціального партнерства:

1. Затвердити план заходів щодо виконання положень Територіальної угоди між обласною державною адміністрацією, обласним об'єднанням організацій роботодавців та Радою профспілок області на 2016 рік в частині зобов'язань сторони органів влади (далі – план заходів) (додається).

2. Керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних органів центральних органів виконавчої влади, головам райдержадміністрацій, міським головам міст обласного значення:

2.1. Забезпечити виконання плану заходів в межах повноважень.

2.2. Інформацію про хід виконання плану заходів за підсумками півріччя та року подавати до 20 числа місяця, наступного за звітним періодом, управлінню праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації (Я. Ульванська) в паперовому та електронному вигляді для узагальнення.

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – управління праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації (Я. Ульванська). Узагальнену інформацію за підсумками півріччя та року подавати облдержадміністрації до 30 числа місяця, наступного за звітним періодом.

4. Вважати таким, що втратило чинність, розпорядження облдержадміністрації від 29.04.2013 року № 308 “Про забезпечення виконання зобов’язань Територіальної угоди на 2013-2015 роки”.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації І. Пасічняка.

**Голова обласної  
державної адміністрації**

**Олег Гончарук**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
розпорядження  
облдержадміністрації  
від 18.07.2016 № 489

**План заходів щодо виконання положень Територіальної угоди між обласною державною адміністрацією,  
обласним об'єднанням організацій роботодавців та Радою профспілок області на 2016 рік  
в частині зобов'язань сторони органів влади**

№з/п (п. ТУ)	Найменування заходу	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	2	3	4
<b>I. У СФЕРІ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ</b>			
1.1. (1.3.)	Забезпечує ефективне використання природних, трудових, фінансових ресурсів області, сприяє виділенню нафтогазовидобувним підприємствам земельних ділянок для проведення пошуково-розвідувального та експлуатаційного буріння, облаштування нафтогазових родовищ.	Упродовж дії Угоди	Департаменти економічного розвитку, промисловості та інфраструктури, фінансів облдержадміністрації, обласний центр зайнятості
1.2. (1.4.)	За участю соціальних партнерів розробляє і реалізовує програму соціально-економічного та культурного розвитку Івано-Франківської області, а також бюджет області.	Упродовж дії Угоди	Департаменти економічного розвитку, промисловості та інфраструктури, соціальної політики, фінансів облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення
1.3. (1.5.)	Вживає заходів щодо недопущення реорганізації (ліквідації) бюджетоутворюючих підприємств регіону без завчасного узгодження з	Упродовж дії Угоди	Департамент економічного розвитку, промисловості та інфраструктури облдержадміністрації, райдержадміністрації,

1	2	3	4
	профспілками питань соціального захисту працівників таких підприємств.		виконками міських рад міст обласного значення
1.4. (1.6.)	Сприяє підприємствам і організаціям, що знаходяться на території області, в отриманні та виконанні державних і регіональних замовлень, робіт та послуг і проведенні розрахунків з ними, в удосконаленні виробничо-технічної кооперації та міжгалузевих зв'язків з підприємствами України та інших держав.	Упродовж дії Угоди	Департамент економічного розвитку, промисловості та інфраструктури облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконками міських рад міст обласного значення
1.5. (1.7.)	Передбачає в місцевих бюджетах відповідні кошти на підтримку та розвиток підприємництва.	Упродовж дії Угоди	Департаменти фінансів, економічного розвитку, промисловості та інфраструктури, управління міжнародного співробітництва, євроінтеграції, туризму та інвестицій облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконками міських рад міст обласного значення
1.6. (1.8.)	Впроваджує передбачені Регіональною цільовою програмою сприяння залученню інвестицій в економіку Івано-Франківської області на 2016-2020 роки заходи з метою покращення інвестиційного клімату, формування умов для надходження додаткового капіталу в економіку області, впровадження нових інвестиційних проектів, створення нових робочих місць.	Упродовж дії Угоди	Управління міжнародного співробітництва, євроінтеграції, туризму та інвестицій, департамент економічного розвитку, промисловості та інфраструктури облдержадміністрації, райдержадміністрації,
	надходження додаткового капіталу в економіку області, впровадження нових інвестиційних проектів, створення нових робочих місць.		виконками міських рад міст обласного значення
1.7. (1.9.)	При приватизації державних цілісних майнових комплексів і передачі їх в оренду сприяє в межах	Упродовж дії Угоди	Регіональне відділення Фонду державного майна України в області

1	2	3	4
	компетенції включенню представників профспілок до складу відповідних комісій.		
1.8. (1.10.)	При підготовці нормативно-правових актів з питань, що стосуються соціально-трудової сфери, перевіряє наявність підтвердних документів про позицію Ради профспілок області та обласного об'єднання організацій роботодавців щодо цього акта та про проведену роботу видавником акта з врахуванням їх зауважень і пропозицій.	Упродовж дії Угоди	Головне територіальне управління юстиції в області, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення
1.9. (1.11.)	В межах компетенції сприяє включенню представників профспілок до проведення перевірок стану виконання умов договорів купівлі-продажу державного майна, укладених у процесі приватизації в частині виконання його покупцями соціального пакету зобов'язань та вживає визначені законодавством заходи у разі виявлення порушень таких умов.	Упродовж дії Угоди	Регіональне відділення Фонду державного майна України в області
1.10. (1.12.)	Надає профспілковим організаціям безоплатно інформацію про стан виконання покупцями державного майна зобов'язань за договорами купівлі-продажу стосовно забезпечення	Упродовж дії Угоди	Регіональне відділення Фонду державного майна України в області
	зайнятості, оплати праці, збереження соціальних об'єктів та з інших питань соціально-трудових відносин.		

1	2	3	4
<b>II. У СФЕРІ ЗАЙНЯТОСТІ НАСЕЛЕННЯ, ЗБЕРЕЖЕННЯ ТА РОЗВИТКУ ТРУДОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ</b>			
2.1. (2.8.)	<p>Підвищує конкурентоспроможність незайнятого населення на ринку праці, в першу чергу молоді, шляхом удосконалення підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації з професій, які користуються попитом на ринку праці, в таких напрямках:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- розвиток матеріально-технічного та методичного забезпечення системи професійного навчання;</li> <li>- створення умов для надання виробничої бази для проходження учнями ПТУ та студентами вищих навчальних закладів виробничої практики;</li> <li>- впровадження прогресивних технологій навчання, зокрема модульних, індивідуальних програм, навчання за заявками роботодавців;</li> <li>- забезпечення організації перекваліфікації вивільнених працівників.</li> </ul>	Упродовж дії Угоди	Департамент освіти, науки та молодіжної політики облдержадміністрації, обласний центр зайнятості
2.2. (2.9.)	<p>Вживає заходів з виявлення і запобігання нелегальному найму працівників, тіньовій зайнятості, легалізації трудових відносин, а також недопущення застосування нестандартних форм зайнятості працівників, що суперечать трудовому законодавству України.</p>	Упродовж дії Угоди	Департамент соціальної політики облдержадміністрації, обласний центр зайнятості, головні управління Державної фіскальної служби в області, Пенсійного фонду України в області, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення

1	2	3	4
2.3. (2.10.)	Сприяє розширенню сфери застосування праці у сільській місцевості, в тому числі за рахунок розвитку фермерства, сімейного бізнесу, зеленого туризму, економічного стимулювання роботодавців, що створюють робочі місця в сільській місцевості.	Упродовж дії Угоди	Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації, обласний центр зайнятості, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення
2.4. (2.11.)	Забезпечує видатки на фінансування професійно-технічних навчальних закладів, інших закладів, які здійснюють підготовку робітничих кадрів відповідно до вимог бюджетного законодавства.	Упродовж дії Угоди	Департаменти фінансів, освіти, науки та молодіжної політики облдержадміністрації
<b>III. У СФЕРІ ОПЛАТИ ПРАЦІ</b>			
3.1. (3.5.)	Вживає заходів щодо виконання вимог ч. 4 ст. 77 Бюджетного кодексу України в частині врахування у відповідних місцевих бюджетах потреби в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до встановлених законодавством України умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати.	Упродовж дії Угоди	Департаменти фінансів, соціальної політики облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення
3.2. (3.6.)	Здійснює моніторинг стану виплати заробітної плати та єдиного соціального внеску в розрізі районів та міст обласного значення, своєчасно вживає заходів щодо недопущення її заборгованості.	Упродовж дії Угоди	Департамент соціальної політики облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення
3.3. (3.7.)	При укладенні (погодженні) контрактів з керівниками підприємств та організацій передбачає їхню персональну відповідальність за	Упродовж дії Угоди	Департамент соціальної політики облдержадміністрації, управління Держпраці в області, райдержадміністрації, виконкоми

1	2	3	4
	несвоєчасність виплати заробітної плати, невиконання зобов'язань перед бюджетом щодо сплати податків, зборів та обов'язкових платежів, стан нормування праці та охорони праці на підприємстві (в організації).		міських рад міст обласного значення
3.4. (3.8.)	Координує організацію роботи з "ризикованими" суб'єктами господарської діяльності згідно з Комплексною програмою заходів з легалізації заробітної плати в області на 2016 рік.	Упродовж дії Угоди	Департамент соціальної політики облдержадміністрації, головні управління Державної фіскальної служби в області, Пенсійного фонду України в області, управління Держпраці в області, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення
3.5. (3.9.)	На підставі даних звітності платників єдиного соціального внеску в межах наявної інформації інформує Сторони про роботодавців, які несвоєчасно розраховуються і виплачують заробітну плату в розмірі меншому від встановленого мінімуму.	Упродовж дії Угоди	Головне управління Пенсійного фонду України в області, управління Держпраці в області
<b>IV. ОХОРОНА ПРАЦІ ТА ЗДОРОВ'Я</b>			
4.1. (4.5.)	Здійснює постійний контроль та проводить аналіз стану охорони праці, аварійності та травматизму, дотримання роботодавцями підприємств усіх форм власності вимог законодавства про охорону праці. За результатами аналізу розробляє разом з профспілками та роботодавцями заходи, спрямовані на поліпшення умов та охорони праці.	Упродовж дії Угоди	Управління Держпраці в області



1	2	3	4
4.2. (4.6.)	Забезпечує роботу з підготовки підприємств житлово-комунального господарства та бюджетних установ області до роботи в осінньо-зимовий період, передбачає в місцевих бюджетах кошти на фінансування відповідних заходів.	Упродовж дії Угоди	Департаменти економічного розвитку, промисловості та інфраструктури, будівництва, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури, фінансів облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення
4.3. (4.7.)	Вживає заходів щодо якісного проведення Стороною роботодавців атестації робочих місць за умовами праці та сприяє здійсненню відповідного контролю за її результатами.	Упродовж дії Угоди	Департамент соціальної політики облдержадміністрації, управління Держпраці в області, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення
4.4. (4.8.)	Рекомендує при укладанні колективних договорів передбачити на підприємствах, що утримуються за рахунок бюджету, положення щодо розміру витрат на охорону праці з урахуванням фінансових можливостей підприємства, установи, організації (ч. 4 ст. 19 Закону України "Про охорону праці").	Упродовж дії Угоди	Департамент соціальної політики облдержадміністрації, управління Держпраці в області, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення
4.5. (4.9.)	Зберігає доступність і обсяги безкоштовної медичної допомоги в гарантованих державою обсягах у межах бюджетних асигнувань, у тому числі на лікування туберкульозу, ВІЛ/СНІДу та цукрового діабету.	Упродовж дії Угоди	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення
4.6. (4.10.)	Забезпечує проведення комунальними закладами охорони здоров'я безоплатних профоглядів працівників бюджетних організацій і установ	Упродовж дії Угоди	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації

1	2	3	4
	згідно з чинним законодавством.		
4.7. (4.11.)	Відповідно до передбачених законом вимог забезпечує обов'язкове страхування окремих категорій працівників на випадок інфікування вірусом імунодефіциту людини, гепатиту "Б", "С" та захворювання на туберкульоз під час виконання ними професійних обов'язків.	Упродовж дії Угоди	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення
4.8. (4.12.)	Проводить аналіз адміністративних даних щодо рівня та структури захворювання працівників за галузями промисловості та населення області з інформуванням громадськості.	Упродовж дії Угоди	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації
4.9. (4.13.)	Розробляє та впроваджує суспільно-солідарний механізм залучення позабюджетних коштів в галузі охорони здоров'я для фінансування додаткових послуг населенню посередництвом лікарняних кас та добровільного медичного страхування.	Упродовж дії Угоди	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення
4.10. (4.14.)	В межах компетенції забезпечує прийняття рішення про передачу або ліквідацію закладів охорони здоров'я за обов'язковим погодженням із стороною профспілок, об'єднанням організацій роботодавців та органами охорони здоров'я.	Упродовж дії Угоди	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення
	Вживає заходів з недопущення скорочення обсягів фінансування закладів охорони здоров'я області та їхнього необґрунтованого скорочення чи перепрофілювання.		

1	2	3	4
<b>V. ТРУДОВІ ВІДНОСИНИ ТА ПРАВОВИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ</b>			
5.1. (5.6.)	Забезпечує контроль за дотриманням посадовими особами підприємств, установ і організацій, незалежно від форм власності та господарювання, законодавства про працю, положень колективних договорів, норм Генеральної, галузевих та цієї угод. У випадку виявлених порушень вносить пропозиції про притягнення до адміністративної, дисциплінарної та кримінальної відповідальності, розірвання контрактів з керівниками з врахуванням пропозицій профспілок.	Упродовж дії Угоди	Департамент соціальної політики облдержадміністрації, управління Держпраці в області, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення
5.2. (5.7.)	В рамках виконання обласної програми правової освіти населення на 2016-2020 роки співпрацює з профспілками та роботодавцями у сфері правоосвітньої роботи.	Упродовж дії Угоди	Головне територіальне управління юстиції в області, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення
<b>VI. СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ</b>			
6.1. (6.9.)	Передбачає в обласному бюджеті кошти для надання пільгових довгострокових кредитів молодим сім'ям та самотнім молодим громадянам на будівництво (реконструкцію), придбання житла.	Упродовж дії Угоди	Департаменти фінансів, освіти, науки та молодіжної політики облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення
6.2. (6.10.)	Вживає заходів щодо створення необхідної соціальної інфраструктури для доступу осіб з обмеженими фізичними і розумовими можливостями.	Упродовж дії Угоди	Департамент соціальної політики облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення

1	2	3	4
6.3. (6.11.)	Розглядає питання щодо можливості виділення автобусів для перевезень у весняно-осінній період жителів до садово-городніх товариств, кладовищ тощо.	Упродовж дії Угоди	Департамент економічного розвитку, промисловості та інфраструктури облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення
<b>VII. У СФЕРІ СОЦІАЛЬНО-КУЛЬТУРНИХ ТА ДУХОВНИХ ПОТРЕБ НАСЕЛЕННЯ</b>			
7.1. (7.3.)	Передбачає у місцевих бюджетах на 2016 рік необхідні асигнування на утримання та розвиток в області закладів освіти, культури і спорту.	Упродовж дії Угоди	Департаменти фінансів, освіти, науки та молодіжної політики, управління спорту, культури, національностей та релігій облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення
7.2. (7.4.)	Передбачає в бюджетах кошти на оздоровлення дітей соціально незахищених категорій.	Упродовж дії Угоди	Департаменти фінансів, освіти, науки та молодіжної політики облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення
7.3. (7.5.)	В межах компетенції забезпечує збереження мережі соціально-культурних, освітніх і медичних закладів для сільського населення. Сприяє будівництву або відновленню в області щорічно не менше одного позашкільного стаціонарного дитячого оздоровчого закладу.	Упродовж дії Угоди	Управління культури, національностей та релігій, департаменти освіти, науки та молодіжної політики, охорони здоров'я облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення
<b>VIII. РОЗВИТОК СОЦІАЛЬНОГО ДІАЛОГУ</b>			
8.1. (8.6.)	З метою вдосконалення соціального діалогу в містах і районах області залучає організації профспілок та роботодавців до вирішення	Упродовж дії Угоди	Департамент соціальної політики облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення

1	2	3	4
	соціально-економічних проблем міст та районів. Включає до складу колегій представників профспілок та організацій роботодавців (за згодою).		значення
8.2. (8.7.)	Сприяє укладенню тристоронніх домовленостей на міських і районних рівнях та колективних договорів на підприємствах, в установах і організаціях усіх форм власності.	Упродовж дії Угоди	Департамент соціальної політики облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення
8.3. (8.8.)	Надає безкоштовно профспілковій стороні статистичну інформацію з питань соціально-економічного розвитку області, передбачену планом державних статистичних спостережень на відповідний рік, а також аналітичну інформацію департаментів (управлінь) облдержадміністрації галузевим комітетам профспілок за їх запитом відповідно до чинного законодавства.	Упродовж дії Угоди	Головне управління статистики в області

13

**Заступник директора департаменту  
соціальної політики облдержадміністрації -  
начальник управління праці**

**Я. Ульванська**